

国网宁陵县供电公司：

树木倒伏压电线 紧急抢修获点赞

“你好，昨天晚上下雨我们这边一棵树歪了，砸到电线上了，你们快过来看看吧。”6月19日早晨，商丘宁陵县华堡乡赵庄村村民史家升焦急地拨通了供电所的电话。原来由于头天夜里突降大雨，导致一棵树倾倒在10千伏楚邱线012至013号杆之间，情况十分危急。供电所值班人员接到村民的紧急报修电话马上与公司带电作业班班长李刚联

系，希望尽快安排抢修。

9点15分，抢修人员和车辆到达现场。抢修人员迅速开展现场勘察，并根据现场情况决定利用带电作业车和吊车协同作业，将树木移出后再进行带电固定导线。随着开始作业指令下达，带电作业人员身穿绝缘服，手戴绝缘手套有条不紊地进行绝缘遮蔽、包裹、隔离，配合人员驾驶吊车在一旁用绝缘吊带将

树木移开，最后带电作业人员将掉落的导线固定。仅用1个小时，就完成了倒伏树木和线路的处理工作，消除了安全隐患。

“我还以为要停电呢，没想到这么快就修好了，服务真好！”赵庄村村民连连称赞。抢修人员及时排除了隐患，得到了群众的好评，他们用一次次的及时抢修，得到客户的真心点赞。
张茜

不远千里送锦旗 感谢人民好法官

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 王建华 张艳慧

6月16日上午，远在西安的当事人孙某不远千里来到商丘市梁园区人民法院，专程将一面印有“国法至上办案神速 浩然正气青天有鉴”的锦旗和感谢信送到商丘市梁园区人民法院承办法官手中，激动地说：“感谢为我的案件操心的法官，终结了我的申诉之路。”

据了解，此案是一起再审案，2015年4月，孙某的前夫王某因一起房屋买卖合同纠纷，被张某诉至法院，请求判决王某履行合同交付已购房屋。经法院调解张某和王某达成调解协议，由王某和其前妻孙某共同返还张某180万元购房款。在执行阶段，孙某处于西安的一处房屋被法院查封。孙某以自己未曾参与调解，不应承担偿还义务为由请求法院解封案涉房屋。承办法官受理案件后，对案情认真分析审查，并多次与其他法官共同合议等，认定孙某不应承担返还购房款义务，最终作出撤销原裁定的判决，维护了当事人的合法权益。

近年来，梁园区人民法院始终把“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”作为办理案件的行为准则，受到了群众的一致好评。

夏邑法院为11名老人 发放退赔款79500元

“真没有想到，法院会主动为我追回损失，还主动联系退款。”这是被害人收到退赔款后的肺腑之言。6月16日上午，商丘夏邑县人民法院将最后一笔退赔款5000元存入刘某之妻翟某的银行卡后，案件承办人牛艳辉如释重负。

2017年12月，检察机关对程某以算命、看风水为由，多次敲诈多名被害人钱财，涉嫌敲诈勒索罪，向夏邑县人民法院提起公诉。经审理，夏邑县人民法院作出判决，判令：程某犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑四年，退还被害人损失79500元。

该判决责令程某退赔11名被害人损失的案件移交执行局执行，经查，被执行人程某名下没有可供执行财产，通过多次对程某的亲属做工作，今年4月，程某亲属将被害人损失79500元交到法院。

由于原审理卷宗显示的被害人基本信息不具体，加上住址变动、电话号码停用等，执行干警在做好疫情防控的同时，对于不能联系到的被害人，又逐一前往被害人住址所在地。家住息县某乡的刘某已经去世，其妻子翟某某常在女儿家居住，执行干警张古力等通过当地派出所和村委，终于联系上了刘某的妻子和女儿。

案件已经执行完毕，退赔款也已经全部发放到每一位受害人手中。夏邑县人民法院将不断加大刑事案件追赃赔付工作力度，牢固树立司法为民的理念，让当事人拥有更多的司法获得感，用实际行动践行我为群众办实事的初衷和使命。
张古力

声明

商丘市鼎鑫房地产开发有限公司（统一社会信用代码：91411400661871209K），在2022年4月22日之前所使用的公司公章、财务章、法人章均作废，特此声明！

商丘市睢阳区卫健委专题学习省委书记楼阳生 调研商丘讲话精神

6月20日，商丘市睢阳区卫健委召开专题会议，学习省委书记楼阳生调研商丘讲话精神，统一思想认识，坚定信心决心，坚持真抓实干，坚决做实常态化疫情防控和卫生健康各项工作，为经济社会发展保驾护航。

会议指出，省委书记楼阳生从全省大局和未来发展的高度，对商丘提出“建设对外开放桥头堡枢纽

经济新高地”的目标定位。全系统要深入学习领会、把握精神实质，切实把思想和行动统一到楼阳生书记讲话精神和省委决策部署上来，结合商丘市、睢阳区常态化疫情防控和卫生健康工作实际，落实好各项工作措施。

会议强调，要强力推进全系统疫情防控措施落实落细，发挥基层发热门诊、村卫生室、药店的哨点

作用，持续巩固疫情防控成果。要切实把学习调研精神转化为推动工作的实际能力，结合开展能力作风建设攻坚，确保疫情防控和卫生健康、民生实事各项要求落到实处，高效统筹疫情防控和经济社会发展，做实防汛备汛、安全生产、社会稳定工作，为完成全年工作任务打牢基础。

曹永宏

国网柘城县供电公司：

电网负荷连创新高 多措并举积极应对

受连日来的持续高温天气影响，6月19日21时33分，商丘柘城县电网负荷达到35.72万千瓦，超过6月18日最大负荷34.01万千瓦，连创历史新高。

面对高温高负荷考验，国网柘城县供电公司提前谋划，积极部署，针对负荷的快速增长，细化电力需求侧

管理，科学调度，合理安排电网运行方式，缓解电网供电压力，全力保障电力可靠供应。此外，该公司还按照“能带不停”的原则，采用不停电作业方式，合理安排配网检修、设备消缺、线路砍青等作业计划，减少用户停电次数和停电时间，避免重复停电，全力保障居民生产生活用电需求。

据悉，未来一周内柘城地区气温仍将居高不下，电网安全稳定运行仍将面临高温大负荷的考验。下一步，公司将持续关注天气变化和电网用电负荷情况，严格落实高温保电预案和有序用电方案，全力做好电力供应统筹安排，保障全县电网安全稳定运行。
王亚宇

民权县供电公司：安全月里话“安全”

“什么是安全？国网电网公司十不干是什么？”6月17日，在全国第21个“安全生产月”，商丘民权县供电公司负责人与林褚、庄子供电所员工开展安全座谈时说。

为贯彻落实省市公司《关于开展“6·17”事故再反思再整改专题安全活动方案》，进一步深刻吸

取“6·17”事故教训，做到警钟长鸣，民权县供电公司在安全生产月13日至17日，开展“6·17”事故再反思再整改专题安全活动，将安全活动开展至各站所、各班组及每个人，深刻反思剖析安全思想根源和管理根源，着力吃透长智、借艇长智。

座谈会上，全体人员共同学习了《关于国网河南郑州供电公司“6·17”人身事故调查处理情况的通报》，通过学习案例，做到举一反三查摆问题，标本兼治整改提升，持续强化安全生产管理，坚决守牢安全底线。

杨玲玲

守住钱袋子 护好幸福家

中国银行民权支行开展防范非法集资宣传活动



为进一步提高广大金融消费者的权益保护意识和防范金

融风险的能力，6月15日，中国银行民权支行开展“守住钱袋

子，护好幸福家”防范非法集资宣传活动。

该行以人流量较为密集的商丘民权县东区民生广场为活动地点，通过悬挂横幅、摆放展板、发放折页、案例解析等多种形式，为在场群众讲解宣传非法集资的定义、常见套路、风险防范等内容，引导客户合理投资、理性消费，远离非法金融活动，守住自身“钱袋子”。此次活动得到了客户一致好评和当地有关部门的高度认可。

下一步，中国银行民权支行将再接再厉，扛起金融知识宣传主体责任，建立长效机制，为营造和谐稳定金融环境，守护人民群众幸福生活贡献中行力量。